

罗山县审计局

加强财政审计工作

本报讯(周海虹)今年以来,罗山县审计局紧紧围绕审计结果报告和审计工作报告的需要,“五个注重”加强财政审计工作。

注重组织领导。该局在每年初对领导干部分工时,充分考虑到构建财政审计大格局的需要,注重财政审计工作的队伍建设。

注重资源整合。该局实行“统一计划,统一组织,统一方案,统一进度,分别实施”的“四统一”原则,根据实际的审计力量和专业优势,整合全局的审计力量,对涉及到的预算执行审

计、民生专项资金审计、财政决算审计及投资项目审计等项目组建成4个审计组,做到“分工不分家”,上下联动,形成合力。

注重方案编制。该局指定专人进行审前调查,负责审计工作方案的编写。方案由指导思想及工作目标、审计范围、审计对象、审计内容及重点、审计组织安排和具体工作要求等6个部分组成,其中“审计内容及重点”部分分别就本级预算、税收征管、部门预算、专项资金、下级决算和政府投资等项目的重点审计内容和具体审计事项进行说明。

想及工作目标、审计范围、审计对象、审计内容及重点、审计组织安排和具体工作要求等6个部分组成,其中“审计内容及重点”部分分别就本级预算、税收征管、部门预算、专项资金、下级决算和政府投资等项目的重点审计内容和具体审计事项进行说明。

注重协调引导。该局适时听取了各审计组的工作进展情况、审计重点内容落实情况,通过协调会来引导财政审计实现“四统一”,解决审计组遇到的难题、交流不同项目的审计经验、研究处理审计发现的主要问题等。

注重督查规范。该局为强化审计工作方案的执行力,结合新审计《准则》的实施,遵守“八不准”规定的检查、审计执法行为的规范性。

商城县工商局

开展保护知名白酒专项执法行动

本报讯(刘剑平 郭勇 李传彬)近日,商城县工商局联合茅台、五粮液、剑南春、水井坊等知名酒厂家,组织开展了一次大规模保护知名白酒专项执法行动。

此次专项执法行动,该局共检查酒类销售商店、超市15个,其中有6家存在涉嫌销售假冒四大名酒的行为。一举查获涉嫌假冒茅台23瓶、五粮液48瓶、剑南春13瓶、水井坊7瓶,合计91瓶,涉案商品价值达10余万元。

光山县财政局投资评审中心

不断扩大评审范围

本报讯(刘明春 张从群 王德明)今年以来,光山县财政局投资评审中心不断扩大评审范围,前移评审关口,积极开展政府性投资的基建项目预算、直接拨付、工程结(决)算等评审工作。

该中心一是分别以光政办[2011]14号和光财办[2011]4号等文件转发了《河南省财政投资评审管理办法》,进一步建立健全了较完整的制度规范和工作程序。二是从今年4月12日起,分别在《光山通讯》和《光山网》对2010年度财政评审项目的评审结果进行公示。

商城县金源信用担保责任有限公司

通过省融资性担保机构资格认定

本报讯(朱孝新 纪道昌)日前,商城县金源信用担保责任有限公司首批通过河南省融资性担保机构资格认定,取得经营许可。

据悉,该公司成立于2009年5月。按照中国银监会等7部门颁布的《融资性担保公司管理暂行办法》规定,该公司坚持平等、自愿、公平、诚信的原则,规范运作,稳步推进。

农行平桥支行

全方位构建和谐企业

本报讯(马成付)近年来,农行平桥支行倡导员工之间相互信任、相互关心,要求领导干部工作上帮助鼓励员工,生活上关心员工,力求把企业建成员工共同的精神家园。

该行对乡镇网点的办公区进行绿化,加大对小食堂、小浴室、小活动室、小阅览室、小菜园的投入力度;与此同时,该行每一位员工都可以直接或通过邮箱向行长反映情况,行行长轮流带班值班;尊重员工的创新精神,鼓励员工在不断的学习中提升自我,每年年初,都要制订员工培训计划,内容涉及金融法律法规、业务知识、规章制度等。



近日,建行·中证报“金牛”基金系列巡讲在信阳举行。本次巡讲由建设银行和泰达宏利基金管理公司联合举办,200多名客户与专家以“财富新方向、掘金抗通胀”为主题,就如何在通胀长期化的环境下,把握国际资本市场及A股市场的机会等问题进行了深度探讨。图为巡讲专家正在演讲。周德志 摄

中国人寿

连续9年入选《财富》“世界500强”

本报讯(徐靖)据《财富》中文网日前发布2011年《财富》“世界500强”企业最新排名显示,中国人寿已连续第9次榜上有名,今年位列第113位,较去年上升了5位。

近年来,中国人寿坚持走具有自身特色的科学发展之路,不断深化体制机制改革,在加强集团管控、完善公司治理、推进资源整合、强化风险管理、提升综合服务能力等方面迈出了坚实的步伐,公司综合实力快速发展、经营管理显著增强、品牌形象大幅提升。2010年,中国人寿集团合并保费收入达3506亿元,总资产达1.77万亿元。集团所属寿险公司实现保费收入3182亿元,市场份额为36%,牢牢占据市场的主导地位;所属资产公司受托管理资产

达1.58万亿元,是国内资本市场上最大的机构投资者之一,投资收益率保持行业领先水平;财险公司保费收入突破100亿元,市场份额居第六位,开业3年即实现盈利,打破了行业发展的常规模式;养老保险公司受托、账管和托管“三项资格”累计中标业务规模折算860亿元,已连续3年当年新增业务居行业领先地位。此外,集团旗下海外公司、国寿投资公司也取得了不俗的业绩。在此前由世界品牌实验室发布的2011年《中国500最具价值品牌》排行榜中,中国人寿品牌价值达1035.51亿元。

“一万稳得利”理财系列讲座之四

你也可以成为千万富翁

□泽正

据4月12日胡润研究院发布《2011胡润财富报告》调查分析,截至2010年年底,中国的千万富豪已达96万人,相比去年增长9.7%。在中国这96万个千万富翁中,主要分为四种类型:企业主、“炒房者”、“职业股民”和“金领”。为什么这4类人会成为富翁?到底富人拥有什么特殊技能,是那些天天省吃俭用、日日勤奋工作的上班族所欠缺的?

如果你细细分析就会发现,一个普通百姓成为千万富翁的原理非常简单:那就是你的投资理财能力。在中国,大部分百姓比较保守,由于传统文化理念,很多老百姓习惯朝朝九晚五的工资生活,他们习惯了那种“等工资”的生活,现在很多年轻人,到了30岁,还是“月光族”,每个月工资一到手就花光,到成家立业的时候,才发现自己一无所有。这种做法的结局一定是先甜后苦。事实上,民众投资理财知识的原因。那么,投资理财致富需要具备那些条件?有什么秘诀?对于一个没有任何背景和权力,也没有一个“富爸爸”的普通人,只要能掌握并做到3个基本“秘诀”,你离成为“千万富翁”不远了。这3个基本“秘诀”就是:前期固定的储蓄;坚持学习投资理财追求稳定报酬;学会耐心长期等待。

投资理财,并获得每年平均18%的投资报酬率,那么30年后,你能想到自己积累了933万元的收益?一个亿万富翁就在不经意间诞生了。在中国,储蓄仍是大部分人传统的理财方式。表面上看,钱却在银行短期是最安全,但长期却是最危险的理财方式。银行存款何错之有?其错在于利率太低,不适于作长期投资工具。更何况,货币价值还有一个隐形杀手——通货膨胀。在通货膨胀5%之下,将钱存在利率约为3.25%的银行,那么实质报酬等于-1.75%。因此,一个家庭存在银行的金额,保持在两个月的生活费用就足够了。

本期亮答卷: 1.银行储蓄适合长期投资吗? 2.坚持一年存1万元,每年平均18%的报酬率,30年后是多少?

泽正投资担保公司 一万稳得利,四年翻一番 四重安全保障,风险小,收益高 地址:信阳市北京路财富大厦1308室 财富热线:0376-6570000/6301111

财经短波

漯河国税局 创先争优工作受到上级表彰

本报讯 自全市国税系统开展“创先争优”活动以来,漯河国税局积极拓展思路,强化保障,抓好落实,充分发挥基层党组织和党员先锋模范作用和战斗堡垒作用,创先争优工作受到了上级的充分肯定。在近日省、市国税局召开的国税系统创先争优活动推进会上,该局机关党委被省国税局党组授予“先进基层党组织”称号;该局党组被市国税局党组授予“创先争优先进单位”称号。(池丽)

平桥国税局 组织各税收入31825万元

本报讯 截至6月底,平桥国税局组织各税收入31825万元,完成全年计划的63%,较时间进度快13个百分点,同比增长32.4%,超收6575万元。(王小端)

固始县国税局 不断完善纳税服务措施

本报讯 今年以来,固始县国税局不断完善纳税服务措施,受到了该县纳税人的高度赞扬。该局建立导税服务体系,体现个性化服务,实时为纳税人解决疑难问题100多次;设置“意见箱”及时收集意见和建议;发放纳税服务调查问卷5000多份,及时了解纳税人需求,真正做到始于纳税人的需求,终于纳税人的满意;开展了办税服务厅“服务之星”评选活动,发挥好典型示范作用,激发了干事创业热情。(王晓航 江谦)

商城县国税局 为企业提供优质纳税服务受称赞

本报讯 今年以来,商城县国税局强力实施“一站式”服务、限时服务、延时服务、预约服务、提醒服务、导税咨询服务等措施,坚持完善电话值守、预约服务、节假日值班三项工作制度。该局坚持急事急办,特事特办,深夜为企业办理增值税发票认证业务,避免了企业的经济损失;针对部分企业用票量大的情况,进行上门送票服务,受到了企业的称赞。(梅森)

潢川县国税局信息中心 开展网络及信息系统安全检查工作

本报讯 日前,潢川县国税局信息中心在全局范围内深入开展了网络及信息系统安全检查工作。该局一是详查不留“死角”;二是坚决改,不留“情面”;三是巧调课,不留“资源”。(黄莹)

光山县国税局 完善服务措施 展示国税形象

本报讯 日前,光山县国税局以提供优质高效服务为目标,创新服务手段,规范服务内容,使得国税部门形象得到进一步提高。该局一是加强制度建设,夯实服务基础;二是完善软硬件建设,促服务水准提升;三是推行“三快服务”,全面展示国税形象。(董本友)

Advertisement for 'Guo Shou Fu' insurance. It features a large image of a mountain and text: '“年领三次 十倍保障”', '福满一生两全保险(分红型) 隆重上市!', '国寿福满一生两全保险(分红型)', '国寿福满一生两全保险(分红型)一年一返还,即交即领,多重领取,满期给付基本保险金额,享受红利分配,享有高额保障,保您福满一生。', '保险期间:合同生效之日起至被保险入年满75周岁的年生效对应日止。', '被保险人,张先生,今年30周岁,为自

元;60周岁的年生效对应日起,每年可以领取18590.8元,直至74周岁年生效对应日。 二、福寿年龄 自由选择 福寿金的领取年龄为55周岁和60周岁,张先生在投保时可根据自己意愿自由选择。 三、多重领取 惊喜连连 自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁的年生效对应日,若张先生生存,在其60周岁的年生效对应日前,可每年领取特别生存金500元;每年领取关爱金9295.4元;60周岁的年生效对应日起,每年领取18590.8元至74周岁年生效对应日;若张先生生存至其年满75周岁的年生效对应日,可再领取9295.4元。另外每年还可以按照公司经营情况领取红利。 四、全面保障 倍加呵护 张先生若于合同生效之日起,一年内因疾病身故,公司给付50000元身故保险金,合同终止;张先生若在其60周岁的年

效对应日前,因前述以外情形身故,公司给付185908元与所交保险费(不计利息)之和给付身故保险金,合同终止。自张先生60周岁的年生效对应日起,若其身故,公司按张先生身故后尚未领取的各期福寿金(不包括张先生身故前已产生但尚未领取的各期福寿金)与满期保险金之和一次给付身故保险金,合同终止。 若张先生遭受意外伤害,并自意外伤害发生之日起180日内,因该意外伤害导致其在60周岁的年生效对应日前身故,公司按上述规定给付身故保险金后,再给付743632元意外伤害身故保险金,合同终止。



农业银行品牌产品展示

金钥匙系列

个人住房贷款

安居好时贷 新家零距离 1.一手房和二手房都能办理按揭贷款吗?

农业银行个人住房按揭贷款,分为一手房和二手房两类,均可办理按揭。 2.个人住房贷款最多可以贷多少? 最高贷款金额为房屋价值的

70%,最长期限为30年。

3.申请个人住房按揭需要哪些条件?

具有完全民事行为能力;有偿还贷款本息的能力;信用状况良好;已签订合法有效的房屋买卖合同;已缴纳不低于最低规定比例的首付款;农业银行规定的其他条件。

个人助业贷款

“贷”领事业启航

1.个人助业贷款适用哪些客户? 个体工商户经营者;个人独资企业投资人;合伙企业合伙人;小企业主。 2.个人助业贷款有哪些特点? 一次抵押,循环使用。只要客户在申请贷款后办理一次抵押,便可

在循环期内循环使用,为客户节省重复抵押费用。 手续简便、流程简单。如果借款人收入稳定,担保有效,即可实现一次抵押,快速放款,流程简单,方便快捷。

额度足够,期限合理。贷款金额最高为所购住房价值的70%,最长可达5年,完全可以满足您生产经营所需。 详情请咨询客服95599、农业银行各网点或农业银行网站http://www.abchina.com。

每周一问 财富点睛

